

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ. АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 20 (3799)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

8

МАРТА 1986 года

СУББОТА

Цена 2 коп.



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Рис. В. БАЖИНОВА.

СЛАВНЫЕ ТРУЖЕНИЦЫ!

Руководство, партийный комитет, группком профсоюза и комитет ВЛКСМ ордена Трудового Красного Знамени Ангарского управления строительства сердечно поздравляют вас с Международным женским днем 8 Марта!

Более семи с половиной десятилетий все прогрессивное человечество отмечает Международный женский день, рождение которого знаменовало пробуждение социальной активности женщины. За истекшие годы международное женское движение выросло в могучую силу, которая активно выступает в общей борьбе народов за мир против угрозы термоядерной войны. Цель этого движения сегодня — объединить усилия женщины в борьбе за правовое и фактическое равноправие, за полную ликвидацию их дискриминации.

В нашей стране праздник 8 Марта в нынешнем году отмечается в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного подготовкой и проведением XXVII съезда КПСС.

Женщины-труженицы Ангарского управления строительства внесли большой вклад в дело обеспечения выполнения государственных заданий 11-й пятилетки и 1985 года, за что заслужили признательность всего многотысячного коллектива стройки.

В день праздника международной солидарности женщин желаем вам, дорогие женщины, чтобы ваш щедрый талант, материнское сердце и умелые руки и впредь служили делу укрепления международной солидарности женщин в борьбе за мир и счастье на нашей планете Земле.

Доброго вам здоровья, счастья в личной жизни и дальнейших успехов в труде на благо нашей Родины и мира на Земле.

Начальник Ангарского управления строительства Ю. И. АВДЕВ	Секретарь партикома А. С. ПЕРШИН	Председатель группкома Л. К. ВОЙТИК	Секретарь комитета ВЛКСМ Р. Я. ФЕДОРКО
---	--	---	---

ПОДДЕРЖКА ДЕЛОМ

В дни работы XXVII съезда партии трудовые коллективы ремонтно-механического завода стройки трудились с полной отдачей сил. Поддержка делом — вот задача, которую поставил перед собой и с честью выполняет коллектив этого завода. «Работать так, как трудились в январе и феврале», — призвали в своих выступлениях на митинге в честь открытия съезда рабочие завода.

Всеми бригадами, участками были выполнены социалистические обязательства: план двух месяцев выполнен к дню открытия съезда. А многие коллективы справились с этими обязательствами досрочно, на два-три дня раньше. Это электроремонтный участок (начальник В. В. Москвитин), арматурный № 1 (начальник А. В. Пучков), арматурный № 2 (начальник М. М. Ульянов).

Ударным трудом коммунисты, весь наш трудовой коллектив отвечают на решения съезда.

Н. ФЕДОСЕЕВ,
секретарь партбюро
РМЗ.

ЛУЧШАЯ ПО МИНИСТЕРСТВУ

С ТАНИСЛАВА Иосифовна Данилова — подлинный мастер-отделочник и умелый руководитель, сочетающий высокую требовательность к себе и к подчиненным с повседневной заботой о своих товарищах не только на работе, но и в быту.

С. И. Данилова за успехи в труде награждена юбилейной медалью к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, она ударник 10-й пятилетки.

В 1984—1985 гг. бригадой были поддержаны починь:

«40-летию Победы — 40 ударных недель!», «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!».

Бригаде С. И. Даниловой из СМУ-5 по итогам работы 1985 года присвоено звание «Лучшая бригада министерства». Фото А. МАКЕКО.



ПРАВО БЫТЬ СЧАСТЛИВОЙ

СЕГОДНЯ все прогрессивное человечество отмечает Международный женский день 8 Марта, который был установлен в 1910 году на 2-й Международной конференции социалисток как день солидарности трудящихся женщин в борьбе за равноправие.

Нелегким и долгим был путь к статье 35 Конституции СССР: «Женщина и мужчина имеют в СССР равные права», ставшей нормой нашей советской жизни. В первый же день Советской власти Великая Октябрьская социалистическая революция объявила женское равноправие.

«...ни одно государство и ни одно демократическое законодательство, — говорил Владимир Ильич Ленин, — не сделало для женщины и половины того, что сделала Советская власть в первые же месяцы своего существования... и мы по праву можем этим гордиться».

Советская женщина участвует в общественном производстве, в управлении государством, развитии науки, техники, искусства, работает во всех выборных органах.

Женщина-труженица, женщина-мать окружена в нашей стране большой заботой. Право на все это она завоевала прежде всего своим трудом, участием в общественной жизни, воспитанием детей.

Именно трудом, в котором проявились многогранные способности, женщина завоевала и почет, и уважение.

Всем на стройке, в городе, да и в области известно имя коммуниста бригадира СМУ-5, кавалера трех орденов Трудовой Славы, члена обкома КПСС, делегата XXVII съезда КПСС Валентины Петровны Хмель, трудом своим снискавшей уважение и признание людей. 24 бригады успешно выполнили почин «Пятилетнее задание — к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина», который родился в бригаде ЗЖБИ-1 Берты Георгиевны Рудаковой. И вот в стране родился новый почин — «Пятилетнее задание — к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». В числе поддержавших его — передовые бригады Екатерины Гавриловны Михалевой, Галины Михайловны Мудровой, Надежды Ивановны Полищук и другие. В числе выполнивших пятилетний план к 40-летию Великой Победы была бригада РСУ Валентины Ивановны Нужиной, а к 50-летию Стахановского движения — бригады Толстопятовой Любови Ивановны, Петуховой Валентины Семеновны, Даниловой Станиславы Иосифовны, Нисиченко Елены Ефимовны.

Почетного права — подписать рапорт городской партийной организации, трудящихся города XXVII съезду КПСС — были удостоены бригадиры: Валентина Петровна Хмель, Екатерина Гавриловна Михалева, Берта Георгиевна Рудакова, Антонина Федоровна Карецкая. Звание «бригада имени XXVII съезда КПСС» было присвоено бригадам Елены Ефимовны Нисиченко, Галины Михайловны Мудровой, Раисы Антоновны Котовой.

Постоянно в победители социалистического соревнования по стройке выходят мастерские участки, руководимые Тамарой Васильевной Марковой, Любовью Леонидовной Масленниковой, прорвство Лидии Трофимовны Коробчук.

Каждая советская женщина может сказать: «Мое счастье в труде, в детях».

«ОТ ЖЕНЩИНЫ РОДИЛОС»



Валентина Васильевна Мазурова начинала свой трудовой путь на ЗЖБИ-1 стропальщиком. А затем, освоив профессию крановщика, продолжила работать в том же коллективе. А восемнадцать лет назад перешла в управление механизации, где и трудится машинистом башенного крана по сей день. Последние два года она работает в составе бригады монтажников СМУ-1 Н. Кузнецова. Строит жилые дома. Все эти годы производственной деятельности Валентины Васильевны Мазуровой можно оценить только на «отлично». Помимо основных обязанностей, Валентина Васильевна занимается общественной работой, в частности, редактирует стенную газету четвертого участка управления механизации.

На снимке: машинист башенного крана четвертого участка УМа В. В. Мазурова.

Фото А. МАКЕКО.

Портрет начальника отдела

Через год исполняется четверть века с того памятного ноябрьского дня, когда Зоя Викторовна Фаличева в 1962 году пришла на должность инженера-сметчика в строительномонтажное управление № 3. До этого она, после окончания Сибирского инженерно-строительного института, три года трудилась на Иркутском заводе керамических изделий.

Зоя Викторовна не только оказалась знающим, творческим инженером, она обладает всеми качествами современной деловой женщины. С коллегами — деловой контакт, наполненный вниманием, товарищеской помощью и поддержкой, на работе — полная самоотдача, требовательность к себе. Зоя Викторовна Фаличева бесспорно является личностью. Поэтому, когда в 1975 году место начальника сметного отдела оказалось вакантным, на эту должность была рекомендована Фаличева.

Десять лет руководит коллективом сметного отдела Зоя Викторовна. Ее можно считать строгим руководителем, но она, просто очень ответственный, серьезный начальник отдела, в совершенстве владеет знаниями, умеет ими пользоваться четко, оперативно. Работники сметного отдела неустанно ведут работы по проверке проек-



тно-сметной документации. От грамотной, качественной проверки документации зависят все технико-экономические показатели СМУ. Окончание месяца, квартала и года в целом — время очень напряженное у сметчиков: определяются объемы фактически выполненных работ за текущий период. И своевременная отчетность отделов планового, ОТиЗ и бухгалтерии тоже определяется оперативной работой сметного.

Зоя Викторовна в своей работе приходится взаимодействовать с огромным количеством людей. Ум, шенность, интеллигентность, потом ее редкое жеманство обаяние помогают ей красочно контактировать с коллегами СМУ и с представителями субподрядных организаций. Ее коммунистическая активность отмечена всеми по долгу службы хотя бы встречалась с Зоей Викторовной.

32 поощрения имеет долголетнюю и безупречную работу. В 1983 году З. Фаличевой было присвоено звание «Ветеран АУС». Два года ей была вручена правительственная награда — медаль «Ветеран труда». Викторовна долгое время была редактором стенной газеты СМУ «Строитель», стоящее время Фаличева является перичную орденцию общества «Знания» последние годы очень говорят о феминизации и обратном процессе мускулизации женщины. Зою Викторовну, восхищаясь тем, с какой стойкостью и мужеством она сохраняет себе твердость и изобретательность, нежность и доброту типичной женщины.

Т. ЛИСИ

На снимке: инженер Фаличева.

СЧАСТЬЕ В ДОМЕ



...Дверь открыл Валерий Константинович. Пока я снимал куртку, разбирал аппаратуру, четыре пары сверкающих глазенок с нескрываемым любопытством следили за мной. Незнакомый дядя, да еще, в отличие от гладко выбритого папы, — бородачатый, притягивал четверых девочек. И пока мама, Галина Георгиевна, завершала свои домашние хлопоты, меня знакомили с дочерьми семьи Ощепковых. Самая старшая — первоклассница Светлана, затем Вера шести лет, непоседливая, очень живая трехлетняя Иринка и очень серьезная, самая младшая Таня двух лет. Наконец, в гостиной собралась вся семья. Папа и мама Ощепковы и их четверо дочерей.

— В Ангарск я приехала в

1976 году, — рассказывает Галина Георгиевна. — Получила направление в пятое СМУ по окончании Нижегородского профессионально-технического училища. С тех пор и работаю на отделке жилья и объектов соцкультбыта.

Валерий закончил ПТУ несколько раньше — в 74-м. Успел поработать до армии, а, отслужив, пришел в бригаду Михаила Федоровича Вотякова. На строительной площадке они и познакомились с Галиной, и в 1978 году сыграли свадьбу.

— И вот уже восьмой год живем счастливо и весело, — сказал, улыбувшись, Валерий.

Счастливы, потому что в семье четверо прекрасных детей. Весело, потому что с

ними не соскучишься. — Выручает государство, — сказала Галина. — Младшие ходят в круглосуточные ясли, поэтому, когда предстоит какая-то большая работа по дому или захочется сходить в кино, в гости, Светлану с Верочкой можно спокойно оставить дома, а Иринку с Татьяной поручить заботам внимательных воспитателей.

Сейчас Галина Георгиевна работает в бригаде Г. Гарца, работает хорошо, с душой, не собирается расставаться с любимой профессией. А Валерий трудится по своей специальности — плотника в институте «Оргстройпроект».

А. МАКЕКО.

На снимке: семья Ощепковых.

Фото автора.

ЖЕНСКАЯ СИЛА

Сила без нежности — Грубо.

Нежность без силы — Бескрыла.

Врачуд, творя и голубя, Действует женская сила.

В песни, в пословицы

входит.

И если сказать открыто, Она на земле верховодит

На только в стихах быт.

Людмила ТАТЬЯНИЧЕВА

Доброй нашей силы не

И нет ее терпеливой.

Стремимся

Мы нашу планету

Взрастить и сделать

Счастливой.

Мы — большая часть народа

С детства усвоили твердость

Отчизны,

Земля,

Свобода —

Тоже женского рода!

В бригаде Валентины

Речь пойдет о комплексной бригаде СМУ-3 Валентины Леонидовны Шпилевской. Сразу оговоримся, что стаж бригадирский у Валентины Леонидовны невелик — всего четыре месяца, но опыт руководства бригадой накопился исподволь. Исполняла обязанности бригадира, когда уходил в отпуск Михаил Родионович Кузьмин, бывший бригадир. На стройке Валентина Леонидовна 13 лет. Высококвалифицированный специалист — штукатур четвертого разряда. В бригаде ее уважают, с согласия женщин назначили бригадиром.

По профилю своему бригада ведет отделочные работы на промышленных объектах. Зачастую ее перебрасывают на жилье. Вот и в конце прошлого года бригада была на доме 12а микрорайона.

— Прекрасно работали там женщины, — рассказывает начальник отдела кадров СМУ-3 Павел Устинович Андронов, — откровенно говоря, побаивались, что останут они от отделочных бригад СМУ-2, которые считаются крепче, поскольку в них много мужчин, мастеров своего дела. Но наши женщины не подкачали: сделали все вовремя и

с хорошим качеством. И в том, тоже оказались хорошими.

Крепкость их от многолетнего, которую у большинства в стержень ее — мастерство дела, и есть у них ценный талант — умение диться. 1985 год бригада завершила победой — призовое место в социальном конкурсе по СМУ за четвертый квартал. «Бригада у нас дружная, работоспособная, — такую единую оценку велось услышать от участников нашей бригады».

Им — слово. КОМЛЕВА АННА ПАВЛОВНА.

В СМУ-3 — с 1953

—Здесь начался мой рабочий стаж, здесь и закончился. Начинала разнорабочей, потом отделочным работником училась. Я — старожилка, все уже после меня жили. Работать у нас стоит начать — и пошло. Посидеть не тянуло некогда. За все эти годы техникумбинат вдоволь рек прошла.

Работа наша трудная привыкла к ней. Многие моих глазах приходило бригаду и быстро у

ВСЕ ПРЕКРАСНОЕ НА ЗЕМЛЕ!»

М. ГОРЬКИЙ

ДЕЛО ЕЕ ЖИЗНИ

Семнадцатилетней девчонкой приехала Надежда Полищук в Ангарск. Поначалу работала в одной из столовых. Привычная с детства к труду, исполнительная и дисциплинированная, она трудилась добросовестно, но чувствовала, что не это ее главное дело в жизни. Уйдя из общепита, Надежда Ивановна стала транспортной рабочей в СМУ-3, осваивала профессию маляра, а вскоре получила разряд. Прошло время, назначили бригадиром на период декретного отпуска бригадира, и вот почти уже два десятка лет она в этой хлопотной и не всегда благодарной должности.

С 1974-го Полищук вместе с бригадой работает в шестом СМУ. За годы работы в

Ангарском управлении строительства Надежда Ивановна трудилась на возведении десятков объектов производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», строила Мегетскую птицефабрику, работала в Ново-Ленино, прошла через все стадии строительства завода БВК, и с самого начала и по сей день вместе с бригадой ведет отделочные работы на реконструированных объектах ТЭЦ-9. Ее опора в коллективе такие же опытные, с солидным стажем работы, мастера своего дела — Ольга Анатольевна Кривенкова, Лидия Николаевна Рычкова, Татьяна Григорьевна Иванова.

— Молодежи маловато, — вздыхает Надежда Ивановна.

— Но вот сейчас в бригаде проходят практику девчата из 35-го СПТУ. Отличные девчата! Среди них особенно выделяются Тамара Чупина, Светлана Соколова. Они хотят и умеют хорошо работать. Договорились, что по окончании училища придут к нам в бригаду. Так что смена нам подрастает. А насколько она будет хороша, зависит и от нас. От того, как мы научим молодое поколение работать, привьем ли любовь к делу, — улыбается, — за нами дело не станет.

А. ПЕТРОВИЧ.

На снимке: бригадир СМУ-6 Надежда Ивановна Полищук с маляром Ольгой Анатольевной Кривенковой.

Фото автора.



И, может быть, женское внимание, материнская ласка, (у нее сын Дмитрий служит в рядах Советской Армии),

И вот, несмотря на такие большие нагрузки по общественной линии, Людмила Васильевна отлично руково-

ДУШИ СВОЕЙ ЧАСТИЦУ...

...Предложение было неожиданным, и Людмила Васильевна сказала несколько растерянно:

— А справлюсь ли? Ведь я начальник отдела. Своих прямых обязанностей не проворот.

Но согласилась. Так Людмила Васильевна Глушкова стала бухгалтером профкома СМУ-1 на общественных началах. А работа не из легких, кропотливая, связана с денежными документами, контролем и отчетностью. Разобралась, втянулась и теперь считает эту работу почти своей должностной обязанностью. И за пять лет ни разу не посетовала, что общественная работа мешает ее основной. Она считает, что каждый должен заниматься общественными делами, не стоять в стороне от забот родного коллектива. Когда встал вопрос о привлечении работников управления к шефской работе над бригадами, Людмила Васильевна Глушкова добровольно выразила желание стать шефом комсомольско-молодежного коллектива Евгения Грабаря.

да и частое присутствие рядом женщины-наставника заметно сказалось на климате в коллективе бригады. Нет, нельзя сказать, что она одна это сделала, бригадир, профгруппорг Алексей Говорин, весь коллектив создавал эту атмосферу дружбы и доброжелательности. Но, естественно, что частицу своей материнской души она отдала ребятам.

Частенько Людмилу Васильевну можно увидеть беседующей с монтажниками. Ведутся серьезные разговоры о работе, о дружбе, о литературе, а в последней беседе шел разговор о трезвости нашей жизни. И молодежь бригады заявила категорически: мы за трезвый образ жизни. Если и раньше спорт был частым гостем в коллективе, то теперь большинство из ребят занялись им всерьез. Каждое утро пять-семь километров бегом на работу, а вечером — обратно. К этому Глушкова, вроде бы, не причастна. Но, наверняка, в своих беседах она затрагивала тему здоровья, гармоничного развития личности.

дит работой планового отдела. Администрация СМУ-1 всегда имеет все необходимые оперативные данные, на планерках у начальника СМУ Людмила Васильевна всегда готова ответить на любой вопрос, дать рекомендации по выполнению плана. Отдел имеет всегда постоянный контакт с прорабами и бригадирами, помогает им в работе.

Казалось бы, хватит одному человеку забот, но кто же, если не она, экономист, будет учить мастеров, прорабов.

Да, Людмила Васильевна, кроме всего прочего, пропагандист школы экономического образования. И еще она находит время для написания материалов, заметок, пропагандирующих передовой опыт рабочих, рассказывающих о наших неудачах и успехах. Людмила Васильевна является одним из активнейших внештатных авторов газеты «Ангарский строитель».

С. ДОБРЫНИН,
председатель профкома СМУ-1.

На снимке: Людмила Васильевна Глушкова.



Пилевской

меняли профессию. Мне это незнакомо, да и непонятно. Дело должно быть одно на всю жизнь.

ВЛАСОВА АЛЕКСАНДРА ПРОКОПЬЕВНА.

В СМУ-3 — с 1960 года.

— В бригаде этой я тринадцать лет. Коллектив хороший, работающий. У меня поручение профкома — отвечаю за качество работ бригады. Оно всегда хорошее. Зависит это и от того, что бригада стабильна. Выпускники профтехучилищ приживаются у нас. Вот уже несколько лет работают после ПТУ Зинаида Иенике и Людмила Курбатова.

АНДРЕЕВА НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА.

В СМУ-3 — 22 года.

— А в бригаде этой я второй год, пришла из расформированной бригады Валентины Андреевны Жигальцевой. Здесь мне нравится. Люди очень отзывчивые, всегда помогут. Будем дружить, значит, и работать хорошо бу-

дем всегда. Все будет нормально.

МЫЗНИКОВА ЛЮБОВЬ СЕРГЕЕВНА.

В СМУ-3 — с 1970 года.

— Все время в этой бригаде. Отвечаю за охрану труда и технику безопасности. Работа наша, когда на промобъектах, — на высоте. Так что всегда на страже. Живем дружно. А там, где согласие, там все хорошо. Бригада у нас комплексная, ведем все отделочные работы с нуля до высоты. Полная взаимозаменяемость. Каждая — и маляр, и штукатур, и плиточник. Как возьмемся разом — и пошли. Хоть спецдежда грязная, после нас — чистота. Людям радость, и нам.

У каждой из женщин — поощрения за труд, награды. На торжественном вечере в СМУ, посвященном Дню 8 Марта, Александре Прокопьевне Власовой и Анне Павловне Комлевой были вручены медали «Ветеран труда».

Л. МУТИНА.

20 ноября 1985 года исполнилось 80 лет Шемчук Екатерине Андреевне. Славный трудовой путь прошла эта женщина. Много было радостей и горя, но Екатерина Андреевна преодолела все трудности. Она имеет медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». В 1980 году ей вручен знак «50 лет пребывания в КПСС». Екатерина Андреевна — единственная из женщин АУС, награжденная этим почетным знаком.

Долгие годы Екатерина Андреевна возглавляла в Ангарске клуб ветеранов труда и революции, была постоянным участником хора «Красная гвоздика». Замечательная труженица, добросовестный и исполнительный коммунист, она, несмотря на свой возраст, ведет общественную работу. Является участником и агитатором Советского фонда мира.

Т. ЯНКОВАЯ,
секретарь парткома ЖКУ АУС.

На снимке: ветеран партии Екатерина Андреевна Шемчук.

Фото А. МАКЕКО.



ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

В ПОИСКАХ ВДОХНОВЕНИЯ

КТО не знает у нас в подразделениях Галину Адамовну Неверову? Особенно тесен ее контакт с рационализаторами и изобретателями. Без малого двадцать лет возглавляет она объединенный совет ВОИР группкома стройки.

Когда после работы инженером бриза в СМУ-7 она перешла на должность председателя объединенного совета ВОИР, организаторские способности Галины Адамовны сразу же нашли себе применение. Главным в ее работе является способность организовать, сплотить людей, заставить их поверить в свои творческие возможности. И сказанное имеет конкретное подтверждение — за девятнадцать лет работы количество членов ВОИР возросло с 1790 человек до 5796. При инициативе и непосредственном участии Галины Адамовны на стройке регулярно проводятся слеты рационализаторов и изобретателей, смотры творческой деятельности работающих.

Рабочий день Галины Адамовны насыщен: кроме своих основных обязанностей, много внимания уделяет она общественной работе, систематически выступает с лекциями в подразделениях стройки, много лет успешно редактирует стенную газету «Профорг». Особо хотелось бы сказать о Галине Адамовне как о внештатном корреспонденте газеты «Ангарский строитель». Только благодаря энергии и отличной организаторской деятельности Г. А. Неверовой на страницах газеты регулярно публикуются материалы на темы технического творчества. Ее ответственность, беспокойство за работу удивительны!

В течение ряда лет стройка получала призовые места в смотрах по рационализации и изобретательству среди родственных предприятий министерства. По итогам 1984 года АУС награждено Почетной грамотой министерства и ЦК профсоюза. За прошедшие годы 12 лучших рационализаторов и активистов ВОИР стройки носят нагрудные знаки «Заслуженный рационализатор РСФСР»; 10 занесены в книгу Почета патентных работников министерства; 5 удостоены почетного звания «Заслуженный рационализатор РСФСР» — все это работа объединенного совета ВОИР, где есть большая доля збот, творческого огонька, беспокойства, которы-



ми в избытке наделена Галина Адамовна Неверова.

Неверова знает и любит свое дело. За активную деятельность в профсоюзе неоднократно поощрялась: награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», нагрудным знаком ВЦСПС «За активную работу в ВОИР», знаком «Отличник изобретательства и рационализации». На снимке нашего корреспондента еще совсем молодая женщина приветливо улыбается, а Галина Адамовна, между прочим, уже четверть века бабушка. Ее энергии можно по-хорошему позавидовать. Столько отзывчивости, добра имеют, как правило, люди, не молодящиеся внешне, а по-настоящему молодые душой и сердцем.

Т. КОБЕНКОВА.

ПОСЛЕ окончания Иркутского педучилища в 1983 году пришла в детское учреждение № 51 Елена Конева. С первых шагов ее трудовой деятельности стало ясно, что в коллектив пришел хороший специалист, а комсомольская организация получила в свои ряды активного, боевитого комсомольца. Елена очень серьезно относится к любому порученному делу — будь то занятия, которые всегда становятся праздником для детей, или любое общественное поручение, комсомольская работа.

Во многом на формирование характера Елены сказало влияние ее мамы, по профессии учительницы. Поэтому выбор своего дела в

жизни не был для Лени случайным. В прошлом году она поступила учиться на дошкольный факультет Иркутского педагогического института. Успешно совмещая работу и учебу, она является еще и секретарем комсомольской организации в своем коллективе. Комсомольцы учреждения живут интересной, полноценной жизнью. За работу в комсомоле Елена Конева неоднократно награждалась почетными грамотами комитета ВЛКСМ стройки.

Т. КОМАРОВА,
секретарь комсомольской организации ОДУ.
На снимке: воспитатель детского учреждения № 51 Елена Конева.

Фото А. МАКВКО.



ВЕСЕННИЕ УЛЫБКИ

БРЕМЯ СЛАВЫ



— Сначала я работала на трех станках, потом на десяти, а теперь все больше на тепловидении!..

СИЛА ЛЮБВИ



Без слов.

ИЗ КОПИЛКИ МОДЫ



— Видны! Одна ветка прямая, две обратные...

КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС ПРИГЛАШАЕТ

8 марта

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Городской праздник матерей «Восславим женщину, чье имя — мать». В празднике принимают участие лучшие творческие коллективы города, демонстрируют свое искусство куляры, модельеры, участники студии прикладного искусства, парикмахеры и другие, театральный зал — 16,00.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

Клуб выходного дня родителей с детьми «Отдыхаем всей семьей», большой зал — 12,00.

Клуб «Победитель». Праздничный вечер, малый зал — 16,00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

Праздничная программа клуба «Отдыхаем всей семьей» — 12,00.

ДК «ЗОДЧИЯ»

Праздник «Здравствуй, праздник 8 Марта» — 14,00.

8 марта

Турбаза «Юбилейная» — лыжный марафон. Старт в 11,00.

ДОМ ПИОНЕРОВ
ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙОНА

9 марта
День открытых дверей. Проводится марафон — 11,00.

СК «ВРМАК» (ДОМ СПОРТА)

8-11 марта
Первенство Иркутской области по волейболу среди школ города городов Иркутска, Ангарска, Шелехова, Усолья-Сибирского, Железногорска — 10,00.

9 марта

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Клуб фронтовых друзей. «Славлю, женщина, имя твоё», малый зал — 16,00.

редактор С. П. ЖИРУХИНА.

Пишите: 665835, г. Ангарск-35, 7-й микрорайон, Ангарское управление строительства.

Звоните:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-25; отделы: писем, обслуживающие подразделения — 82-36; фотокорреспондент, секретарь-машинистка — 88-20.

Ангарская городская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома

Формат
1/2 п. а.
Зак. 510с
Тираж 3690.
HE 11662